Yr1BepxaeH [Ipukazom
ITAO Mockosckast bupka

Ot 10.09.2025 Ne Mb-11-2025-3516

Cnucok mapaMeTpoB CJI€J0K CIIOT, CACJIOK (l)I/IKC, CPE€AHEB3BCHICHHBIX CA€C/JI0K M CAC/IOK CBOII HA BAJIIOTHOM PBIHKE N

1. Caeaxu cmot

pbiHKe aparoueHHbIX MeTaioB [IAO Mockosckas bup:ka

Kon HaunmenoBanue TouHocTh JlaTa HcmoJIHEHUS
HaumenoBanue o
Ne | Koa caesiku crior | BAJIOTHI CONMPSIKEHHOMH JIOT CIeJIKM CIOoT IIar ueHbl onpeeaeHus 00513aTeJILCTB 110
BAJIIOTHI JIOTA 1
J0TA BAJIOTHI Kypca caeake cnot (T+n)
1000 aiic
P 0,0005 py6., 115
1. | CNYRUB_TOD CNY Kngtf}fll)mn POCCI/I6I/IC;<I/II/I IS BHECHCTEMHBIX BHeCI/ICTe(I;/II(-)Hagil 0,0001 py6. T+0
pyol cneiok — 1 xkuranckuil CACIOK — U,
10aHb py6.
1 000 xuTaiickux
toaneii 0,0005 py6., nus
2. | CNYRUB_TOM CNY Kuraiickui POCCHgI clim JUTSE BHECUCTEMHBIX BHECHCTEMHbIX 0,0001 py6. T+1
foaHb PyoJIb cneiok — 1 xuranckumii crenox — 0,0001
0aHb pyo.
1000 aiic
PR 0,0005 py6., 115
3. | CNYRUB_SPT CNY K“g‘;‘;;‘““ POC"“;C;‘““ JUISl BHECHCTEMHBIX BHeC“CT%‘ggg‘l 0,0001 py6. T+2
pyor crenok — 1 kurackuit CACIOK — U,
10aH py6.
benopycckuit Poccuiickuit
4. | BYNRUB _TOD BYN py6D Y6 1 000 0,0025 py®6., 0,0001 py6. T+0

Oenopycckux pyoei,




Kon HanMeHoBanue TouyHOCTEH JlaTta ucnoJjiHeHusI
Haumenosanue .
Ne | Koa caeku cnoT | BaJaOThI CONPSIZKeHH O JloT cnesikm cnot lar nensl onpenejeHusi | 0083aTeJbCTB MO
BAJIIOTHI JIOTA 1
JI0Ta BAJTIOTHI Kypca caeqke cnot (T+n)
AU BHCCUCTCMHBIX | 11 BHECHCTEMHBIX
crenok — 1 CIIENIOK —
6enopycckuii pyoib 0,0001 pyo6.
. 000 o 0,0025 py6.,
benopycckuit Poccuiickui CTOPYCCKHX PYOICH, 7151 BHECUCTEMHBIX
5.| BYNRUB_TOM | BYN JUISl BHECHCTEMHBIX | 71 0,0001 py6. T+1
pyOIB pyOIbH ook — 1 CIEIIOK —
Oesopycckuit pyoJib 0,0001 pyb.
0,0025 py6.,
5 o JUISl BHECUCTEMHBIX
6. | KZTRUB_TOD KZT Kazaxcranckuit Poccuiickuit 10 000 xa3axcTaHCKHX CHIENIOK — 0,0001 py6. T+0
TeHIe pyOib TeHTe 0,0001 py6. (3a 100
Ka3aXCTaHCKUX
TEHTe)
0,0025 py0.,
JUTSl BHECUCTEMHBIX
Kaszaxcranckuni Poccuiickuii 10 000 ka3axCcTaHCKUX cnenox — 0,0001
7.| KZTRUB_TOM KzT TEHTe pyo6IB TEHTe py6. (3a 100 0,0001 py6. T+l
Ka3aXCTaHCKUX
TEHTE)
0,0025 py0.,
JUTSl BHECUCTEMHBIX
Kaszaxcranckuii Poccuiickuii 10 000 ka3zaxcTraHCKUX cnenox — 0,0001
KZTRUB_SPT KzT TEHTe pyoIB TEHTe pyo6. (3a 100 0,0001 py6. T+2
Ka3aXCTaHCKUX
TEHTE)




Kon HanMeHoBanme HanMeHoBanue TouyHOCTEH JlaTta ucnoJjiHeHusI
Ne | Koja caesIKM cOoT | BAJIOThI BATIOTEL 10714 CONPSIKEHHOH JIoT caesikM croT IIar nenb! onpeeeHus 00513aTEeJILCTB 110
Jora BAJIIOThI Kypca caeaxe cnot (T+n)?
1 000 Typerkux Jmp, 0,001 py®., nns
Poccuiickuii JIUIS1 BHECUCTEMHBIX BHECHUCTEMHBIX
9| TRYRUB_TOD TRY Typekas pa pyoIsB cienok — 1 Typerkas cnenok — 0,0001 0,0001 pyo. T+0
Jupa pyo.
1 000 Typenkux up, 0,001 py6., nis
Poccuiickuii 1Sl BHECUCTEMHbIX BHECHCTEMHBIX
10. | TRYRUB_TOM TRY Typeuxkas nupa py6ITh cHienok — 1 Typemgas crrenox — 0.0001 0,0001 py6. T+1
Jmmpa pyo..
1 000 000 y36ekckux 0,0025 py6.,
Poceuiickuit CYMOB, JUIs JUUIS BHECUCTEMHBIX
11. | UZSRUB_TOD uzs Y30eKkcKkuii cym 6 BHECUCTEMHBIX caenok — 0,0001 py6.|  0,0001 py6. T+0
pyoIb cnesok — 10 000 (3a 10 000 y36exckux
y30€KCKHUX CYMOB CYMOB)
1 000 000 y36ekckux 0,0025 py6.,
Poceniickuit CYMOB, JIJIst JUUISE BHECUCTEMHBIX
12. | UZSRUB_TOM uzs VY30ekckuii cym 5 BHECHCTEMHBIX crenok — 0,0001 py6.| 0,0001 pyo. T+1
PYOIIL cnenok — 10 000 (3a 10 000 y306ekcKkux
y30€KCKHX CYMOB CYMOB)
10 000 apMsTHCKHX 0,0025 py®6.,
ApmsHcxuii Poceriickuii JPaMoB, s JIISE BHECUCTEMHBIX
13. | AMDRUB_TOD AMD pa Y6 BHECUCTEMHBIX caenok — 0,0001 py6.|  0,0001 py6. T+0
cnenok — 1 apmstHekwuii | (3a 100 apmstHCKHX
Apam JIpaMoB)
10 000 apmsHCKHX 0,0025 py0,
ApmsHCKuii Poceuiickuit JIPaMOB, JIJIs JUUIS BHECHCTEMHBIX
14. | AMDRUB_TOM AMD 1pam py6ITh BHECHCTEMHBIX caenok — 0,0001 py6.|  0,0001 py6. T+1
caenok — 1 apmsiHckui | . (3a 100 apMstHCKUX
Jpam JIpamMoB)




Kon HanMeHoBanue TouyHOCTEH JlaTta ucnoJjiHeHusI
HaunmenoBanmue .
Ne | Koa caeiiku clmoT | BaJIOThI CONPSIKEHHOH JloT caenku cot HIar ueHst onpeeeHus 00513aTeJILCTB MO
BAJIIOTHI JIOTA 1
JI0Ta BAJIIOTHI Kypca caeiake cnot (T+n)
1000 kuprusckux 0,0025 py6.,
— Poceuiickuii COMOB, JIJIst JUTS. BHECHCTEMHBIX
15. | KGSRUB_TOD KGS p BHECUCTEMHBIX caenox — 0,0001 py6.|  0,0001 py6. T+0
com pyoIBb ’
caenok — 1 (3a 100 xupru3cKux
KUPIU3CKUN COM COMOB)
1000 kupruzckux 0,0025 py6.,
S — Poceuiickuit COMOB, JIJIst JUTSI BHECHCTEMHBIX
16. | KGSRUB_TOM KGS P BHECUCTEMHBIX caenok — 0,0001 py6.|  0,0001 py6. T+1
coM pyOIb ’
caenok — 1 (3a 100 kuprusckux
KUPTU3CKHIA COM COMOB)
10 000 TamKHKCKHX 0,0025 py6.,
T Ak HKCKui Poceuiickuii COMOHH, IS JUTSI BHECHCTEMHBIX
17. | TISRUB_TOD TJS A BHECUCTEMHBIX caenok — 0,0001 py6.| 00,0001 pyo. T+0
COMOHH pyoIB ’
caenok — 1 (3a 10 TamKUKCKIX
TaPKUKCKUH COMOHH COMOHH)
10 000 TaKUKCKIX 0,0025 py®6.,
T KKK Poceriickuii COMOHH, IS JUTSI BHECUCTEMHBIX
18. | TISRUB_TOM TJS a1 BHECHUCTEMHBIX caenok — 0,0001 py6.|  0,0001 py6. T+1
COMOHU pyo6IB ’
caenok — 1 (3a 10 TamKUKCKUX
TaPKUKCKUH COMOHH COMOHH)
1,0 rpamm 30710Ta
Poccuiickuii (MakcUMaJbHbII
19. | GLDRUB_TOD* GLD 3o110TO 611 pa3mMep 3asiBKH — 0,01 py®. 0,01 pyo®. T+0
by 3 000 000,0 rpamm
30J10Ta)
Pocomiiciait 1,0 rpaMM 30710Ta 0,1 py0.,
20. | GLDRUB_TOM GLD 30710TO pyGITh (MakcUManbHbBIN ISl BHECHUCTEMHBIX 0,01 py0. T+1

pasmep 3asABKH —

caenok — 0,01 py0.




Koa caenxu cmor

Kon
BAJIIOTHI
JI0TA

Haumenosanue
BAJIIOTHI JIOTA

HaumenoBanue
CONPSIZKEHHOM
BAJIIOTBI

JloT caeqku cmort

IIar neHsl

TouyHOCTEH
omnpeaeJeHust

Kypca

JlaTta ucnoJjiHeHusI
00513aTEJILCTB 1O
caeaxe cnot (T+n)?

3000 000,0 rpamm
30J10Ta)

21,

GLDRUB_SPT#

GLD

3o110TO

Poccuiickuit
pyOIb

1,0 rpamm 30m0Ta
(MaKkcUMaTbHBIN
pa3mep 3asBKU —
3 000 000,0 rpamm
30J10Ta)

0,01 py®.

0,01 pyo®.

T+2

22,

SLVRUB_TOD*

SLV

Cepebpo

Poccuiickuit
pyo6IB

1,0 rpamm cepebpa
(MaKcUMaJIbHBIN
pa3mep 3asBKH
50 000 000,0 rpamm
cepebpa)

0,01 py®.

0,01 py®.

T+0

23.

SLVRUB_TOM

SLV

Cepebpo

Poccuiickuit
pyo6IB

100,0 rpamm cepebpa
(MakcUMaTbHBIN
pa3Mep 3asBKU
50 000 000,0 rpamm
cepebpa), ans
BHECHUCTEMHBIX
cnenok — 1,0 rpamMm
cepebpa
(MakcUMaInbHbII
pa3mep 3asBKH
50 000 000,0 rpamm
cepebpa)

0,01 py®.

0,01 py®.

T+1

24,

SLVRUB_SPT#

SLV

Cepebpo

Poccuiickui
pyOIIbH

1,0 rpamm cepebpa
(MakcUMaTbHBIN
pa3mep 3asBKH
50 000 000,0 rpamm
cepebpa)

0,01 py6.

0,01 py®.

T+2




Kox HanmenoBanue TouyHOCTDH JlaTta ucnoJjiHeHusI
HanmMmeHnoBanue .
Ne | Kox caesiku cnot | BaJlOThI CONpPsSIKEHHOH JloT caejkm cnor IIar nenbl onpeaeJeHust 0053aTe/ILCTB 10
BaJIIOThI JIOTA |
o e Kypca caeiake cnot (T+n)
1,0 rpaMM TUIATHHBI
Poccuiickuit (MaKcHMaIbHbIIT
25. | PLTRUB_TOD* PLT [Tnaruna pa3mep 3asBku — 3 000 0,01 py6. 0.01 py6. o
pyb 000,0 r
s paMm
TIJIATUHBI)
1,0 TpaMM MIATHHEI
Poccuiickuii (MaKcHMaIbHBII
26. | PLTRUB_TOM PLT [Inaruna pasmep 3asBku — 3 000 0,01 py®. 0.01 py6. .
Py 000,0 r
s pamMm
TJIATHUHBI)
1,0 TpaMM IIATHHEI
Poccuiickuit (MaKCHMaIbHbII
27. | PLTRUB_SPT* PLT ITnatuna pasmep 3asBku — 3 000 0,01 py6. 0.01 py6. -
Py 000,0 r
) pamMm
TIJIATUHBI)
1,0 rpamm nasiagus
Poccwuiickuit (MaKCHMaJIbHBII
28. | PLDRUB_TOD* PLD [Mannaanit pa3mep 3asBku — 3 000 0,01 py®. 0.01 pys. o
pyOIbH
000,0 rpamm
naJuIains)
1,0 rpamMm nasaaus
Poccuiickuii (MaKcHMaIbHBII
29. | PLDRUB_TOM PLD [Tannaguii pa3mep 3asBku — 3 000 0,01 py6. 0.01 py6. .
pyoIB
000,0 rpamm
TaJiIa s )
Poccuiickuit 1,0 rpamm nasmagus
4 7 v
30. | PLDRUB_SPT PLD [Mannanuit pyGITh (MaKCUMAaJTbHBIH 0,0001 py6. 0,0001 pys. e

pasmep 3asBku — 3 000




Kona HanMeHoBanme HaumeHnoBanue TouyHOCTH JlaTta ucnoJjiHeHusI
Ne | Kox caeniku cnmor | BAJIOTHI BANIOTEL 1OTA CONPSKEHH O JIOT ceJIKM CoT IIIar mensl omnpeaeeHust 00513aTeJILCTB MO
JoTa BAJIIOThI Kypca caeaxe cnot (T+n)?
000,0 rpamm
najuIa s )
JUISE BHECHCTEMHBIX
31. | USDRUB_TOM?® USD Jomnap CILIA Poccuiickuit cnenok — 1 momap 0,0001 py®. 0,0001 pyo. T+1
P pyOIb CIIIA
Poceniickuii JIISE BHECHCTEMHBIX
32. USDRUB SPTS USD Homnap CIIA py6IB CIICHOKC —Hi- AILOJmap 0,0001 py®. 0,0001 py®. T+2
N JUISI BHECUCTEMHBIX
g, | HARUBTOMI | Basme POC;;IgI;f . cxenok — 1 not 0,0001 py6. 0,0001 py6. T+
BatoTHl baszuca
Cne.mm CIIOT ¢ MECJIKHUMMU JIOTAMH
Kona HanMeHOBAHMe HaumenoBanue ToyHOCTBH JlaTa HcmoJIHEHU S
Ne | Koa caesiku ot | BaJalOThI BANIOTEI 10T CONPSIKEHH O Jlot cnenku cnor Ilar nens! omnpeneaeHus 00s13aTeJILCTB 10
J0Ta BAJIOThI Kypca caeaxe cnot (T+n)?
JUIA BHECHCTEMHDIX JUUISt BHECUCTEMHBIX
1 | CNYRUB TDS CNY Kuratickuit Poccuiickui CIEJIOK — CICITOK — 0.0001 bv6
' - I0aHb pyOIb 0,01 xuTaiickoro A : Pyo- =0
0,0001 py®6.
10aHs
0,01 kuTatickoro
10aHs (MHHUMATbHBINA
pasmep 3asiBKU 111
Kuraiickuii Poccuiickuit CHCTEMHBIX CJIeNIOK |
2. | CNYRUB_TMS CNY O pyGITh B —— 0,0001 py6. 0,0001 py6. T+1

MaKCUMaJILHBIN
pasmep 3asiBKU ISt
CHUCTEMHBIX CIIEJIOK




Kox HanMeHoBanue TouyHOCTEH JlaTta ucnoJjiHeHusI
HauMeHnoBanue .
Ne | Koa caeJIKM cioT | BaJIIOThI CONPSIKEHHOH JIOT CeJIKH CIIOT IIar nens! onpejeIeHust 00513aTEeJILCTB 110
BaJIIOThI JIOTA 1
JI0TA BAJIIOTBI Kypca caeike cnot (T+n)
999,99 kuralickux
FOaHEH )
benopycckuit Poccuiickuin fiTli BHCCHCTOMHRIX
3. | BYNRUB_TDS BYN cnenox — 0,01 0,0001 py6. 0,0001 py6. T+0
pyOIB pyOIbH 6 S
eIOPYCCKUN pyoIib
0,01 6emopycckoro
pyOIist (MUHUMATBHBIN
pa3Mep 3asABKH TSI
CHCTEMHBIX CJIeJIOK 1 0,0025 py6.,
benopycckuit Poccniickuit Oenopycckuii pyosb, | ISl BHECUCTEMHBIX
4.| BYNRUB_TMS BYN pyOIib pyOIb MaKCUMAJILHBIN cnenok — 0,0001 0,0001 py®6. T+l
pasMep 3asBKH s pyo.
CHUCTEMHBIX CIIEIIOK
999,99 6enopycckux
pyOeit)
Poceniickuit JIUIS BHECUCTEMHBIX
5.| TRYRUB_TDS TRY Typeukas nupa pyGITh caenok — 0,01 0,0001 py6. 0,0001 py®. T+0
TYPEIKOH JINPBI
0,01 Typeuxoi 1upsl
(MMHMMAaJBHBIN
pa3Mep 3asBKH IS
Poceniickuii CHUCTEMHBIX CIeIOoK 1
6. | TRYRUB_TMS TRY Typeukas nupa pyGITh TypelKas Jupa, 0,0001 py6. 0,0001 py®. T+1

MaKCHMAaJIbHBIN
pa3Mep 3asiBKH s
CHCTEMHBLIX CHCIOK

999,99 Typeukux aup)




Kox HanMeHoBanue TouyHOCTEH JlaTta ucnoJjiHeHusI
HaumenoBanue N
Ne | Koj caejiku CIiOT | BaJIOTHI CONPSIKEHHOH JIoT caesku cnot HIar neHbl onpejeIeHust 00513aTeJILCTB MO
BAJIIOTHI JIOTA 1
JIoTa BAJIIOTHI Kypca caeiake cnot (T+n)
P BHECHUCTEMHBIX
Kazaxcranckuit Poccuiickuit caenok — 0,0001 py6.
7. | KZTRUB_TDS KZT TeHre py6ITh C/IETIOK —Ul (3a 100 0,0001 py®6. T+0
Ka3aXCTaHCKHIA TEHTE
Ka3aXCTAaHCKUX TEHIe)
1 xazaxcraHckuit
TeHre (MUHUMAIIbHBIN
pa3Mep 3asABKH TSI
Kazaxcranckuit Poccuiickuit iggTzr;iﬁ;izgzi 0,0001 pyb.
8. | KZTRUB_TMS KZT . (3a 100 0,0001 py6. T+1
TEHTe pyOIb TEHTe, MaKCUMaJIbHBIN :
Ka3aXCTAaHCKUX TEHTE)
pa3Mep 3asABKH IS
CUCTEMHBIX CJIEJIOK
9999 kazaxcTaHCKHX
TEHTE)
o.| USDRUB_TMS® | USD | Jlomnap CIIIA Po‘g’;“gf;‘““ 0,01 nonapa CIIIA 0,0001 pys. 0,0001 py6. T+1
10. | USDRUB_STS® USD | Jlommap CIIIA PO‘;’;“;;;‘““ 0,01 nonnapa CIIIA 0,0001 py6. 0,0001 py6. T+2
bazuc Poccwuiickuit FUTA BHECHCTEMHDIX
6 _
11. | HHHRUB_TMS HHH CTIONHEHNS® Y6 caenok — 0,01 yot 0,0001 py6. 0,0001 py6. T+1

BanroTel bazuca

! T+n — nara, orcrosmas ot natsl 3axmouenns caenky (T) Ha cCOOTBETCTBYIOIIEE KOMMUECTBO KaNeHIapHBIX JHEH (N).
B ciygae ecnu 1eHb HCTIOHEHUS 003aTENBCTB MO cienke crnoT T+0 mpuxoauTcs Ha IeHb, HE SBISIOUIUICS paCUeTHBIM JTHEM 110 COOTBETCTBYIOLUM
BaJIFOTaM, TO TOPTH MO UHCTpyMeHTY T+(0 B Tako# eHb HE MPOBOAATCS (32 UCKIIOUCHHUEM CITy4aeB, Korja Takue caenku 3akmodarotcs HKO HKI]
(AO) B cootBercTBUU C [IpaBuinaMu KIMPUHTA B IENIX YPETYIUPOBAHUS 005S3aTEIbCTB YIaCTHUKOB KITMPHHTA).




B ciaydae ecnu neHb MCIONHEHHs 00s3aTenbCcTB MO crenke crnoT T+1 wim T+2 mpuxoautcs Ha JEHb, HE SIBISAIOLIMICS pacuyeTHBIM JIHEM IIO
COOTBETCTBYIOILINM BaJIOTaM, TO HCIIOJIHEHHE 0053aTEIbCTB MEPEHOCUTCS Ha OMMKAMIINI CIIeTyIOInii pacueTHBIN J1eHb.

4 IIo AAaHHBIM CACJIIKaM CIIOT AOIYCKACTCA 3aKIIIOYCHUC TOJIBKO BHCCUCTCMHBIX CACIIOK, a TAKKE CACIIOK, BXOAAIIUX B CACJIIKY CBOII.

5 ITo JaHHBIM MHCTPYMCHTAM 3aKIHOYarOTCA CHCHI/IaJ'II/I3I/IpOBaHHBI€ CICJIKH, 3a UCKIIIOUYCHUECM CHCHI/IaHI/ISI/IpOBaHHBIX CICJIOK Ha Bbasmuce.

6 Koz baswca ucronHeHns (HHH), Ba3suc ucrmonHeHust onpeaeaseTcs COrllacHoO JoKyMeHTanuu KIupuHroBoi opraHu3ariyH.

CpenHeB3BelIEHHBIH KypC 110 BCEM MHCTPYMEHTAM ONPEAEIAeTCs C TOUHOCTBIO /10 YEThIPEX 3HAKOB I10cCiIe 3amIToi. BHecucreMHble cenku npu pacyere
CPEIHEB3BELIEHHOI0 Kypca HE YUUThIBAIOTCSI.
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2. Cnenku ¢pukc

HaumenoBa | HaumenoBanu KoanyecTBO TOProBLIX JHEH, HA KOTOPOE AaTa
Kon To4yHOCTH i
o Kopn cneaxn BANIOTLI HHE e JloT caeakn B — 3aKJ/II04YeHus cAeJKU PUKC npeauecTByeT 1are
- HKC BAJIIOTHI CONPSKeHHOM HKC p onpeaeaeHns Kypca (MKCHHTa, 10 KOTOPOM
J0TAa Kypca i
JoTa BAJIIOTDI yp 3aKJIIo4aercs caeakal
Kuranickuit Poccuiickuit 1000 000
1] CNYRUBFIXO0 CNY KuTakckux 0,0001 py6. 0
I0aHb pyoIB . ’
JoaHen

! Naroit ucnonHenus o6s3aTenbCTB 10 cienke (GUKC MM MO CPeIHEB3BEIICHHOH ClIeNKe ABISETCs JaTa, OTCTOANIAs OT JaThl ONpeeseHHs Kypca
(MKCHHTa WM CPETHEB3BEIICHHOTO Kypca Ha 15:30 McK., 10 KOTOpOMY 3aKII09YaeTCs CIeika GUKC WIH, COOTBETCTBEHHO, CPSTHEB3BEIIICHHAS C/ICTKA, HA
1 (oauH) KaIeHIaPHBIN ICHb.

B citydae ecnu ieHb HCIIOTTHEHUS 00S13aTEIILCTB IO CISNKE (DUKC WIH CPEIHEB3BEIICHHON CJICIKE MPUXOAUTCS HA ICHb, HE SIBJISTFOIIUNACS PACYCTHBIM JTHEM
10 COOTBETCTBYOIIUM BAJIFOTaM, TO UCIIOJHEHUE 00513aTEIbCTB MIEPEHOCUTCS Ha OJVDKANIINKN CIIENYIOIINNA pacueTHBIN JICHb.
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3. Cupeaku cBon

JlaTa
HCIIOJTHECHUSA
Kox HaumMmeHnoBaHue To4HOCTH 065]33T€.}1]>C}"
HaumeHnoBaHnue . To4HOCTH B 110 NepBoii
Ne Koxa cneaxu cBomn BAJIIOThI CONPSIZKEHH O JloT caesiku cBOI IIar neHsl HTOrOBOIO .
BAJIIOTHI JIOTA 6a30BOro Kypca U BTOPOii
JoTa BAJTIOTHI Kypca
JacTHu
CHeJIKH CBOII
(T+n/t+d)!
100 000 kwuTaiickmx
Kwuraiickuii Poccuiickuit foaHex,
1.| CNY_TODTOM CNY LOAIL 611 UL BHECUCTEMHBIX 0,00001 py®. 0,00001 py6. 0,00001 pyo®. T+0/t+1
by caenok — 1 kuTaiickuit
10aHb
JUTSl BHECUCTEMHBIX A AT o
2.| CNY_TDSTMS CNY Kuralickuit Poccuiickuit cenok — 0,01 BHECHUCTEMHBIX | BHecHCTEMHBIX | BHCCUCTCMHBIX T+0/t+1
foatib pyom» KUTaCKOIO F0aHs CACIOK — CIIETI0K — oK
0,000001 py6. | 0,000001 py6. | 0,000001 py6.
100 000 kuTaiickmx
Kuraiickuit Poccuiickuii foanei,
3. | CNY_TOMSPT CNY — py6ITh JULA BHECHCTEMHBIX | 0,00001 py6. 0,00001 pyo®. 0,00001 py®. T+1/t+1
caenok — 1 kuTaiickuit
10aHb
100 000 6enopycckux
benopycckuit Poccuiickuit pyOunei, ans
4.| BYN_TODTOM BYN pyOITb pyGITh BHECHCTEMHEIX CIENOK 0,0001 py6. 0,0001 py6. 0,0001 py6. T+0/t+1
— 1 6enopycckuii pyOib
TUTS A
benopycckuit Poccuiickuin JUPL BHECHCTEMHBIX BHCCI/II[CJ;:MHBIX BHCCHCTEMHBIX | PHEHOT ML
5. | BYN_TDSTMS BYN AN o cnenok — 0,01 oo CHIETOK — CHIETOK — T+0/t+1
Py Py oenopycckoro pyoss 0 Oz(l)Ol py6 0,0001 py6. 0,0001 py6.

12




JlaTa

HUCIIOJITHCHUSA
00513aTEeJILCT
Kopg HaumenoBanmue TounocTn .
HaumeHnoBaHnue . To4HOCTH B 110 NepBoii
Ne Kox cneixku cBon BAJIIOTHI CONPSIKEHHOM JloT caesIKu cBOI IIIar nensl HTOr0BOIO .
BaJIIOTHI JIOTA 62a30B0Oro Kypca U BTOPOii
JIOTa BAJIIOTHI Kypca wacTu
CIEJKH CBOII
(T+n/t+d)!
1000000 0,0001 py6. 0,0001 py6. 0,0001 py6.
Kazaxcranckn | Poccuiickuit KASAXCTAHCIIX TEHTE, (3a 100 100 100
6.| KZT_TODTOM KZT ° JUTSI BHECUCTEMHBIX (3a (3a T+0/t+1
W TCHI'C py0ub . Ka3aXCTAHCKMUX | ga3axCTAHCKUX | Ka3aXCTAHCKHUX
cxenok — 10 000
Ka3aXCTAHCKUX TEHIe TeHre) TEHre) TEHTe)
AL IS IS
BHCCUCTECMHBIX | pHecHCTEMHBIX | BHECUCTEMHBIX
N IUIA BHECUCTEMHBIX CIEJIOK — CIHETTOK — CEOK —
7.| kKzT_TDSTMS | Kz | Kesaxcrancku | Poccuiickuii crenox — 1 0,0001 py6. (38 | 0,0001 py6. | 00001 pys. | T+O/t+L
! TeHre pyOIIB . ’ yo. ) pyo.
Ka3aXCTaHCKUI TEHTe 100
Ka3aXCTaHCKUX
TEHTe)
1 000 000 0,0001 py6. 0,0001 py6. 0,0001 py6.
Kaszaxcrancku | Poccuiickuit KA3aXCTaHCKIX TEHIC, (3a 100 (3a 100 (3a 100
8. | KZT _TOMSPT KZT N TSI BHECUCTEMHBIX T+1/t+1
M TCHI'C pyOIb crernok — 10 000 Ka3axXCTaHCKMX | Ka3aXCTAaHCKHUX | Ka3aXCTaHCKUX
Ka3aXCTAaHCKUX TEHTE TeHre) TeHre) TEHIe)
100 000 Typerkux aup,
Typeukas Poccniickuit JUISL BHECUCTEMHBIX
9.| TRY_TODTOM TRY upa py6ID crenox — 1 Typerkas 0,000001 py6. | 0,000001 py6. | 0,000001 py6. | T+0/t+1
JaUpa
N JUIA BHECUCTEMHBIX
Typenkas Poccuiickuii TUTS AT AT
10. | TRY_TDSTMS TRY YJI;Hpa pY6IT caenok — 0,01 BHECHCTEMHBIX | BHECUCTEMHBIX | BHecucTemubix | 1 10/t+1

TYPELKOW JINPHI
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JlaTa

HCITIOJITHCHUA
00s13aTeNIbCT
Kon HaumeHoBaHue TouyHoCTH .
HaumeHnoBaHnue . To4HOCTH B 110 NepBoii
Ne Kona cneaxu cBomn BAJIIOTHI CONPSIKEHHOM JloT caesIKu cBOI IIIar nensl HTOr0BOIO .
BAJIIOTHI JIOTA 6a30Boro Kypca U BTOPOif
JoTa BAJTIOTHI Kypca wacTu
C/IEJIKH CBOII
(T+n/t+d)!
C/IEJIOK — C/IETIOK — CHEJIOK —
0,000001 py6. | 0,000001 py6. | 0,000001 py6.
1 000 000 y36ekckux 0,0001 py6. (3a
V30ekckuii Poccuiickuit CYMOB, /A 10 000
11. | UZS_TODTOM uzs BHECHCTEMHBIX CIEI0K 0,0001 pyo. 0,0001 py®. T+0/t+1
CyM pyoIB y30EKCKUX ’ ’
— 10 000 y306ekckux
CyMOB)
CyMOB
1 000 000 apmsackux | 0,0001 py6. (3a
ApMSHCKUH Poccuiickuit JpamoB, NS 100
12.| AMD_TODTOM AMD pam pyOIH BHECHCTEMHBIX CIIEIIOK APMSTHCKUX 0,0001 pyb. 0,0001 pyb. T+0/t+1
— 1 apmsiHCKUE 1pam JPaMoB)
100 000 xupruzckux | 0,0001 pyO. (3a
Kupruszckuit Poccuiickuii COMOB, IS 100
13.| KGS_TODTOM KGS coM pyOIbH BHECHUCTEMHBIX CIIEJIOK KUPTU3CKUX 0,0001 pyb. 0,0001 pyb. T+0/t+1
— 1 xuprusckuit com COMOB)
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JlaTa

HUCIIOJITHCHUSA
00513aTEILCT
Kopg HaumenoBanmue TounocTn .
HaumeHnoBaHnue . To4HOCTH B 110 NepBoii
Ne Kox cneixku cBon BAJIIOTHI CONPSIKEHHOM JloT caesIKu cBOI IIIar nensl HTOr0BOIO .
BAJIOTHI J10TA 6a30BOro Kypca 1 BTOPOI
JoTa BAJTIOTHI Kypca wacTu
CIeJIKH CBOII
(T+n/t+d)!
1 000 000 TamKuKCKHUX 0,0001 py6. (3a
TamKuKcKun Poccuiickui COMOHH, A1l 10
14. | TIS_TODTOM TJS MO Y6 BHeCI/iCTeMHLIX cz[euJIOK TAIDKHKCKHX 0,0001 py6. 0,0001 py6. T+0/t+1
— 1 TaOKUKCKUNA
COMOHH)
COMOHH
100,0 rpamm 301510Ta
(MakcUMabHBIN
pasmep 3asBKH —
3000 000,0 rpamm
N 30J10Ta), TSI
Poccuiickuii
15. | GLD_TODTOM GLD 3010TO - BHECHUCTEMHBIX CHEIOK 0,0001 py6. 0,0001 pyo. 0,0001 py®. T+0/t+1
py — 1,0 rpamm 30710Ta
(MakcUMabHBIN
pasMep 3asBKH —
3000 000,0 rpamm
30J10Ta)
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JlaTa

HCIOTHEHHUST
00513aTeJbCT
Kon HaumeHoBaHue To4HOCTH .
HaumeHnoBaHnue . To4HOCTH B 110 NepBoii
Ne Koa ceaxu cBon | BaJTIOTHI CONpPSsIKEHHO JloT caesku cBomn Ilar ueHbI HTOT0OBOI'0 .
BAJIIOTHI JIOTA 6a30BOro Kypca 1 BTOPOii
JIoTa BAJIIOThI Kypca
YacTH
CIEJIKH CBOII
(T+n/t+d)!
100,0 rpamm 301510Ta
(MaKcUMaJIbHBIN
pasmep 3asiBKH —
3 000 000,0 rpamm
N 30J10Ta), JJIs
Poccuiickuit
16. | GLD_TOMSPT GLD 30110TO Y6 BHECHUCTEMHBIX CIIEJIOK 0,0001 py6. 0,0001 py®. 0,0001 py0. T+1/t+1

— 1,0 rpamm 30110Ta
(MaKcUMaJIbHBIN
pasmep 3asBKH —

3 000 000,0 rpamm

30J10Ta)
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Kox cneixku cBon

Kon
BAJIIOTBI
JoTa

HaunmMmeHnoBaHue
BaJIIOTHI JI0TA

HaunmMmeHoBaHue
CONPSIKEHHOM
BAJIOTBI

JloT caesiku cBOI

IIar neHsl

TouyHoCTH
6a3o0Boro Kypca

TounocTn
HTOr0BOIO

Kypca

JlaTa
HCTIOJIHEHUS
00513aTeJbCT
B 110 NepBoii

H BTOpOii
4acTH
C/IeJIKH CBOI
(T+n/t+d)!

17.

SLV_TODTOM

SLV

Cepebpo

Poccuiickuit
pyOIb

5 000,0 rpamMm cepedpa
(MakcUMabHBIN
pasmep 3asiBKU
50 000 000,0 rpamm
cepebpa), 1
BHECHCTEMHBIX CIEIOK
— 1,0 rpamm cepebpa
(MakcUManbHBIN
pasmep 3asBKU
50 000 000,0 rpamm
cepebpa)

0,0001 py6.

0,0001 py6.

0,0001 py6.

T+0/t+1

18.

SLV_TOMSPT

SLV

Cepebpo

Poccuiickuit
pyoIB

5 000,0 rpammMm cepebpa
(MakcUMaIbHbII
pasmep 3asBKU
50 000 000,0 rpamm
cepebpa), nist
BHECHUCTEMHBIX CIIEJIOK
— 1,0 rpamMm cepebpa
(MakcUManbHbBIN
pasmep 3asBKU
50 000 000,0 rpamm
cepebpa)

0,0001 py6.

0,0001 py6.

0,0001 py6.

T+1/t+1
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Kox cneixku cBon

Kon
BAJIIOTBI
JoTa

HaunmMmeHnoBaHue
BaJIIOTHI JI0TA

HaunmMmeHoBaHue
CONPSIKEHHOM
BAJIOTBI

JloT caesiku cBOI

IIIar nens!

TouyHoCTH
6a3o0Boro Kypca

TounocTn
HTOr0BOIO

Kypca

JlaTa
HCTIOJIHEHUS
00513aTeJbCT
B 110 NepBoii

H BTOpOii
4acTH
C/IeJIKH CBOI
(T+n/t+d)!

19.

PLT_TODTOM

PLT

[Inatnua

Poccuiickuit
pyOIb

1 000 rpamm nIaTUHBI
(MakcUMabHBIN
pa3mep
3asgBku — 3 000 000,0
rpaMm
IUIaTUHBI),

JUTSL BHECUCTEMHBIX
CHIEJIOK —

1 rpaMM TIaTUHBI
(MaKcUMaJTbHBIN
pasmep
3asgBkd — 3 000 000,0
rpamMm
TIJIATHUHBI)

0,0001 py6.

0,0001 py6.

0,0001 py6.

T+0/t+1

20.

PLT_TOMSPT

PLT

[Tnatnua

Poccuiickuit
pyoIB

1 000 rpamMm MJIaTUHBI
(MakcUMabHBIN
pasmep
3asgBku — 3 000 000,0
rpaMMm
IUIaTUHBI),

U1l BHECHCTEMHBIX
CHIEJIOK —

1 rpaMM TTaTUHBL
(MakcUMaTbHBIN
pa3mep

0,0001 py6.

0,0001 py6.

0,0001 py6.

T+1/t+1
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Kox cneixku cBon

Kon
BAJIIOTBI
JoTa

HaunmMmeHnoBaHue
BaJIIOTHI JI0TA

HaunmMmeHoBaHue
conpsiKeHHOH
BAJIOTBI

JloT caesiku cBOI

IIar neHsl

TouyHoCTH
6a3o0Boro Kypca

TounocTn
HTOr0BOIO

Kypca

JlaTa
HCTIOJIHEHUS
00513aTeJbCT
B 110 NepBoii

H BTOpOii
4acTH
C/IeJIKH CBOI
(T+n/t+d)!

3asBku — 3 000 000,0
rpaMm
TJIATHUHBI)

21.

PLD_TODTOM

PLD

ITamnagnit

Poccuiickuit
pyo6IB

1 000 rpamm naytaaus
(MaKcUMaJIbHBIN
pasmep
3asBku — 3 000 000,0
rpaMm
najuIains),

JUTSL BHECHCTEMHBIX
CHETOK —

1 rpamm nasutaaus
(MakcUMaIbHbII
pasmep
3asgBkd — 3 000 000,0
rpaMmm
naJuIa s )

0,0001 py6.

0,0001 py6.

0,0001 py6.

T+0/t+1

22.

PLD_TOMSPT

PLD

IMannagnit

Poccuiickui
pyOIIbH

1 000 rpamm naytaaus
(MakcUMaIbHbII
pasmep
3asgskd — 3 000 000,0
rpaMMm
MaJIaaus ),

JUTSI BHECHCTEMHBIX
CHIETIOK —

0,0001 py6.

0,0001 py6.

0,0001 py6.

T+1/t+1
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JlaTa

HCIIOJIHCHU A
00513aTEILCT
Kopg HaumenoBanmue ToyHOCTH .
HaumeHnoBaHnue . To4HOCTH B 110 NepBoii
Ne Kona cneaxu cBomn BAJIIOThI CONPSIKEHH O JloT caesiku cBOI IIar neHsl HTOrOBOI0 .
BAJIIOTHI J10TA 6a30BoOro Kypca H BTOPOIi
JoTa BAJTIOTHI Kypca wacTH
CIeJIKH CBOII
(T+n/t+d)!
1 rpamMm nayutaaus
(MakcUMabHBIN
pazmep
3asgBku — 3 000 000,0
rpamMm
najuiauns)
. " IS BHECUCTEMHBIX
3 Poccuiickuii
23. | USD_TOMSPT usD Hommap CIIA 6L cnenok — 1 momap 0,0001 py6. 0,0001 py®. 0,0001 py6. T+1/t+1
by CLIA
Poccuiickui JULA BHECHCTCMERIX BHeCI/II(l:JlI“zMHLIX - -
24. | USD TMSSTS?® usD Homnap CIIA caenok — 0,01 nonnap BHCCHCTEMHBIX | BHECHCTCMHBIX T+1/t+1
- pyoIB CIIIA CHCIIOK — CHCIIOK — CIEIIOK —
0,0001 py6. 0,0001 pyo. 0,0001 py®.

1 T+n — nara, oTcTosIas OT AaThl 3aKkiodeHus caenku (T) Ha COOTBETCTBYIOIIEE KOJIMYECTBO KaJeHIapHBIX JHEH (n) (MepBasi 4acTh CAEIKH CBOII).

B ciydae ecnu neHb McnoiHEHUs: 00s3aTenbeTB Mo caenke T+0 mpuxoauTcs Ha JEHb, HE SBISAIOLUIMICA PacyeTHBIM JTHEM IO COOTBETCTBYIOIIHUM
BaJIIOTaM, TO TOPTrH 1o ciaenkam corn T+0/t+1 B Takol eHb He MPOBOAATCS (32 UCKIIOYEHHEM CIydaeB, KOrja Takue cieiku 3akiaoyatorcs HKO
HKII (AO) B cootBeTcTBHU ¢ [IpaBuiamMu KIMPUHTA B LENSAX YPEryIHPOBAHUS 0053aTENIbCTB YIACTHUKOB KITHPHHTA).
B cnydae ecnu 1eHb UCIIOJIHEHUS 00513aTENbCTB MO cAenke 1+1, aBistonieiics MepBoi YacThIO CAEJIKH CBOII, IPUXOAUTCS HA JIEHb, HE SBISIOLIUICS

PaCYCTHBIM JHEM IO COOTBCTCTBYIOIIIUM BaJIFOTAM, TO UCIIOJTHCHUC 00s13aTeNbCTB NIEPCHOCUTCA HA OMmvKan I CHGILYIOH_II/Iﬁ paC‘-ICTHHﬁ JACHB.

t+d — maTa, oTcTOSIMIIAs OT JATHI HCITOJHEHHS 005A3aTE/ILCTB 110 MIEPBOM YaCTH CICIIKHM CBOII HA COOTBETCTBYIOIIEE KOJUYECTBO KajdeHIapHbIx aHei (d)
(BTOpas 4yacTh CHAEJKHU CBOI).
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B cnyuae ecnu neHb UCHONHEHUs 00s3aTeNbCTB MO CAEIKE croT t+1, sBisromeiics BTOPOM YacThIO CHEJIKH CBOI, NPUXOJUTCS HA JEHb, HE
SBIISIOIIMIACS PACYETHBIM JTHEM IO COOTBETCTBYIOIIMM BAJTIOTaM, TO HCIIOJHEHHE 003aTeNbCTB IEPEHOCUTCS Ha ONMVDKAUIIINN CIe Ty O pacyeTHBIN
JICHb.

2TIo JaHHBIM HHCTPYMEHTAM JOITYCKACTCA 3aKIHOUCHUEC CACIIOK TOJBKO B PEKMME ayKIIMOHA C bankxom Poccumn.

$Tlo JaHHBIM HHCTPYMCEHTAaM 3aKIH0OYar0OTCA CHCHI/IaJ'II/ISI/IpOBaHHBIe CIACJIKH, 3a HCKIIIOUCHUEM CHCHI/IaJ'II/ISI/IpOBaHHBIX CICJIOK Ha basuce.
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